Marzen-
becher
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Bliite:
Der Marzenbecher hat
3 auldere und 3 innere
weilde Blutenblatter
mit gelbgrinen Tupfen.

Er hat 3 Staubbeutel links und 3(4)
rechts und in der Mitte den Griffel.

Blatter:

Die dunkelgrinen Blatter sind

?& fest, schmal und spitz, damit sie

den harten, gefrorenen Boden
durchstol3en konnen.

Stangel:
. Der grune Stangel ist fest und rund.
Im Hochblatt des Stangels steckt
die Blute (1). Darunter sieht man
schon den Knoten (2).

Speicherorgan, Wurzel:

h In der Zwiebel, dem Speicherorgan
des Marzenbechers befinden
sich Wasser und Nahrstoffe.

Die Wurzeln sind weil3 und braun.

www.kreativerunterricht.de

Trage in die Kreise ein, welches Merkmal fur diesen Teil der Planze Uberwiegt:
s = schon oder g = geordnet oder z = zweckmalig, sinnvoll \/
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